

为贯彻落实关于全面加强新时代大中小学劳动教育的要求，在持续推进我校“新财经”教育改革中积极发挥劳动教育的独特育人功能，切实加强劳动教育，打造特色劳动教育体系，我校在 2022 年寒假期间组织开展劳动教育实践活动。旅游学院学生积极行动，参与实习实践。

疫苗接种我护航 志愿服务显担当

19 级旅游管理类 1 班黄光焕

2021 年 12 月下旬，为响应当地政府号召，做好新冠肺炎疫情防控工 作，我报名参加了街道里组织的新冠疫苗接种志愿服务活动。虽然天气寒冷，工作紧张忙碌，但是我感受到了强烈的责任感和使命感。



我是初次接触这样的服务，报到当天，我们四名志愿者与现场的

医护人员积极沟通交流学习，并为排队的接种人群提供咨询、安抚、维护秩序等服务。由于现场人员众多，我们需要时刻提醒排队人群带好口罩，间隔一米，不要乱丢垃圾，尽自己最大能力为群众提供帮助，与其他工作人员一起迎难而上，从不言苦，也毫不懈怠。



我很荣幸能够参与到抗“疫”队伍中并成为一名光荣的志愿者，通过这次志愿服务，我也收获颇多。我从街道工作人员和志愿者同伴身上学到了坚毅和坚守；从各界爱心人士的关怀里感受到了来自社会

的温暖；接种群众的一句句“谢谢”也让我们体会到工作的重要意义。作为一名大学生，为社会做贡献是我的一份责任。青年兴则国兴，我们要响应党和政府号召，在保护好自已的同时，积极参加疫情防控志愿活动，为社会做出我们应有的贡献。一如习总书记所说：“长江、尼罗河、亚马逊河、多瑙河昼夜不息、奔腾向前，尽管会出现一些回头浪，尽管会遇到很多险滩暗礁，但大江大河向前奔腾的势头是谁也阻挡不了的”。相信在不久的将来疫情散去，中华大地依旧是繁花似锦，万紫千红！